



中国抗癌协会

CHINESE ANTI-CANCER ASSOCIATION



关注官方微信
微信号: caca_1984
微信名称: 中国抗癌协会

首页 关于协会 组织机构 协会动态 学术会议 科普宣传 对外交流 癌症康复 期刊杂志 科技服务 科技奖励 协会党建 会员服务 联系我们

您当前的位置: 中国抗癌协会 > 协会动态 > 省市抗癌协会动态 正文

2014湖北省介入治疗学术大会在黄石召开

2014-10-14 03:50 稿源: 湖北省抗癌协会

暨湖北省抗癌协会第二届肿瘤介入专业委员会换届大会

金秋九月,丹桂飘香,为进一步提高我省介入放射科及其他相关学科医师介入放射学诊治水平,构筑介入新理论、新技术、新设备、新器材等专业知识的交流平台,以更好的适应医疗形势的发展和变化,2014年湖北省介入治疗学术大会暨湖北省抗癌协会第二届肿瘤介入专业委员会成立大会于2014年9月26-28日在湖北黄石隆重召开。

会议期间选举产生了第二届肿瘤介入专业委员会,64名来自全省各个三级医院放射介入的技术精英组成了新的委员会,武汉协和医院郑传胜教授再次当选为湖北省抗癌协会第二届肿瘤介入专业委员会主任委员。

本次会议由湖北省抗癌协会肿瘤介入专业委员会主办,武汉协和医院及黄石市中心医院共同承办,黄石市医学会、《临床放射学杂志》、黄石市第五医院协和黄石市中医院协办。中华放射学主任委员、中国医师协会介入医师分会会长徐克教授,中华放射学介入学组组长单鸿教授,湖北省抗癌协会理事长陈焕朝教授,黄石市人民政府副市长苏梅林女士,湖北省医学会秘书长潘旭初等嘉宾到会祝贺并致辞。大会邀请了10余名全国著名介入放射学专家,来自全省介入放射学界的近300名专家和同道参加大会。

本次会议共进行了32场介入专家讲座,其中10场是由全国著名介入放射专家做的精彩的主题讲座,省内知名专家也展示了我省放射介入的最新研究成果,内容丰富,形式多样,集中荟萃了国内外近年来的介入放射的最新进展,对推动我省介入治疗的规模化和规范化发展将产生深远影响。

据郑传胜教授介绍,本次会议是在介入医师协会正式成立这一具有在我国介入医学发展历史上里程碑意义的大背景下召开的。湖北省抗癌协会肿瘤介入专业委员会自成立以来,通过举办多场学术会议,邀请国内外知名介入放射专家来院交流讲座,并开展“送技术下基层”活动,不断带动武汉市及周边医院介入放射学科发展,促进我省介入医学向系统化、专业化和规范化方向发展。通过几年的努力,广大医护工作者和患者渐渐对介入医学有了更深层次的了解。介入医学的优点是适应证广、操作简单、创伤小、疗效确切、并发症少,尤其在各类急症出血性疾病和血管性疾病治疗中有其非常突出的技术优势,在许多情况下可以成为外科手术和内科治疗的替代性治疗手段,具有美好的发展前景。

湖北省抗癌协会肿瘤介入专业委员会

2014年10月12日



学术会议现场



湖北省抗癌协会第二届肿瘤介入专业委员会换届会现场